Atividade cortando papel
Começo com 21,1 x 29,7  que é o papel A4
Vou aproximar para 20cm x 30cm 
eu corto sempre o lado maior...em dois... 
n=1       10 x15 
n=2        10 x 7.5 
n=3         5 x 7.5 
n=4         5 x 3,75 
n=5        2,5 x 3,75 
n=6        2,5 x 1,88 
n=7        1,25 x 1,88 
n=8         1,25x 0,94 
n=9         0.65 x 0,94 
n=10       0,65x 0,47 
n=11        0,325x 0,47 
Isso bateu com o que eu cortei!!!tem da ordem de 3mm de lado e não 
consigo mais cortar... e foram 11 vezes que eu cortei... 


a equação que usamos segue 
do outro jeito: 
n=1        15cm 
n=2         7,5 
n=3         3,75 
n=4         1,875 
n=5         0,987 
n=6         0,493 
n=7          0,246 
n=8          0,123   que já seria 1 mm...

Esta forma segue a equação       An =A1/2(n-1)
A2=A1/2

A3= A2/2 =A1/4

Agora acho que tem que ser   

 Se n for par,   Ln = L1/ 2 (n/2)

n=1 e 2   a largura é L1/2      aqui  o denominador é 21
n=3 e 4                      L1/4                                          22
n=5 e 6                       L1/8                                          23
n=7 e 8                       L1/16                                        24
n=9 e 10                     L1/32                                        25
n=11 e 12                    L1/64                                       26
n/2 =- ( log Ln – log L1 ) / log 2

n = 48,5  para o átomo    Ln=10-8cm
n = 82 para o núcleo    Ln=10-13cm

Se considerarmos A=260   A1/3= 6,4  e Ln= 6,4 .10-13   n deu 76.
 Usando para o núcleo  r = r0A1/3, onde A é o número de massa.
